



Taxi Fuvarszervező Társaságok Szövetsége

Levelezési cím: 1087 Budapest, Kerepesi u. 15.



Tisztelt Tarlós István Főpolgármester Úr!

Jelen petíció átadásával egy időben, az Országos Taxis Szövetség (OTSZ), a Taxi Fuvarszervező Társaságok Szövetségének (TFTSZ) és Budapest jelentősebb taxi-társaságainak támogatásával, a mai napon 12:00 órakor korlátozott számú, taxis felvonulással egybekötött, rendőrségi engedéllyel, és biztosítással rendelkező figyelmeltető demonstrációt szervezett.

A demonstrációnk célja:

1. A szakmai és az érdekképviseletek (OTSZ-TFTSZ-KAMARA), valamint a Főváros által kijelölt személlyel 72 órán belül kezdődjenek meg - a hosszú évek óta halogatott - érdemi tárgyalások az átfogó budapesti taxis reform megvalósításáról, mely érinti a rögzített hatósági ár bevezetését, a taxi-megállók helyek számához és Budapest népességéhez illeszthető és alkotmányos létszámkorlátozást, a piac védelmét, valamint a hatékony ellenőrzések bevezetését alkalmazkodva a már jól működő európai nagyvárosok gyakorlatához.

2. A Liszt Ferenc nemzetközi repülőtéren kialakult áldatlan állapotokat a BA ZRT. nem volt képes az elmúlt hetekben hatékonyan kezelni. Az eddigi tárgyalások nem vezettek eredményre, ezért nyomatékosan kérjük, hogy a további egyeztető tárgyalásokon a Főpolgármester Úr megbízottja is kapcsolódjon be és képviselje az Utasok és a többségben lévő tisztességes taxisok érdekeit.

A demonstráció szervezői nem anyagi támogatást várnak a Főpolgármester úrtól és a Városháza képviselő testületétől, csupán arra kérik a Város vezetőit, hogy olyan átfogó taxi-rendeletet alkosson - a szakmai-, és érdekképviseletek bevonásával – amely az utasok és a szolgáltatás valamennyi résztvevője érdekében szabályozza a taxi-szolgáltatás teljes működését és annak ellenőrzését.

Tisztelt Főpolgármester Úr!

Ahogy Önnek is, úgy nekünk is közös érdekünk Budapest rendjének, biztonságos üzemeltetésének megvalósítása. Ezen belül megítélésünk szerint ki kell alakítani a közösségi közlekedésbe integrált, Budapest lakosai és vendégei számára átlátható, kiszámítható és szigorúan ellenőrzött taxi szolgáltatást.

Ehhez nem pénzre, pusztán az Ön akaratára van szükségünk.

Tisztelettel

Budapest, 2011. június 08.

Dani Zoltán
TFTSZ

Metál Zoltán
OTSZ